Exempel 1a) - Elektriskt falt

Tva givna laddningar, ¢ = +6 uC och ¢o = —2.5 uC, med
d =1 m avstand enl. fig. Berikna elektriska faltet £ i mitten:

d=1.m
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Med referensriktning at véanster blir elektriska faltet
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Ex. En”testladdning” ¢ = 1 uC kénner kraften
+—: F=¢q-F =306 mN



Exempel 1b) - Elektriskt falt

Tva givna laddningar, ¢ = +6 puC och ¢go = —2.5 uC, med
d =1 m avstand enl. fig. Var ar elektriska faltet £ =0 7
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Med referensriktning at véanster blir elektriska faltet
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= 1.82 m till vanster om ¢




